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ΑΝΑΚΟΙΝΩΗ 

 

ΧΟΛΙΑΜΟ ΔΗΜΟΙΑ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑ 

 

Από τθν, κατόπιν υπόδειξθσ τθσ Επιτροπισ Κεφαλαιαγοράσ, ςθμερινι ανακοίνωςθ 

τθσ Τράπεηασ Πειραιώσ πλθροφορθκικαμε επιςιμωσ για πρώτθ φορά ότι θ 

ςυμφωνία τθσ με τθν ΚΚR αφορά τθ διαχείριςθ τιτλοποιθμζνου χαρτοφυλακίου 

δανείων και μετοχών που ςχετίηεται με τον Όμιλό μασ.  Όπωσ αναφζρεται «θ 

ςυμμετοχι τθσ KKR εκτιμάται ότι κα ζχει εξαιρετικά επωφελι αποτελζςματα και για 

τισ εταιρείεσ των οποίων δάνεια και κζςεισ τιτλοποιοφνται…», ενώ αναφζρεται και 

ότι «θ KKR ζχει επίςθσ αναλάβει τθ δζςμευςθ να επενδφςει, μζςω των εταιρειών 

τθσ τιτλοποίθςθσ, μζχρι 300 εκατ. Ευρώ εντόσ τθσ επόμενθσ 5ετίασ, ςε οριςμζνεσ 

από τισ κυγατρικζσ εταιρείεσ του Ομίλου MIG».  Η ανακοίνωςθ ςυνεχίηει ότι «Είναι 

προφανζσ ότι οι επενδφςεισ αυτζσ μποροφν να πραγματοποιθκοφν μόνον εφ΄όςον 

λθφκοφν οι εςωτερικζσ εγκρίςεισ τθσ KKR, και προθγθκοφν ο ενδελεχισ ζλεγχοσ τθσ 

κζςθσ που κατζχουν αυτζσ οι κυγατρικζσ εταιρείεσ ςτθν αγορά, θ εκπόνθςθ 

επιχειρθματικών ςχεδίων και ο ακριβισ προςδιοριςμόσ των επενδυτικών τουσ 

αναγκών.  Κάκε τζτοια μελλοντικι επζνδυςθ κα απαιτεί επίςθσ τθν ζγκριςθ τθσ 

Τράπεηασ». 

 

Εκφράηουμε τθν ζκπλθξι μασ για τθν κατά παράβαςιν κάκε αρχισ νομιμότθτασ και 

καλισ πίςτθσ δθμόςια αυτι  ανακοίνωςθ, που δθμιουργεί μείηον κζμα ςτθν 

εταιρεία μασ και ςτισ κυγατρικζσ τθσ και κυρίωσ ςτθ λειτουργία τθσ 

χρθματιςτθριακισ και τραπεηικισ αγοράσ. 

 

Τόςον θ MIG, όςον και οριςμζνεσ από τισ κυγατρικζσ τθσ είναι ειςθγμζνεσ εταιρείεσ 

και είναι αδιανόθτο να προβαίνει θ Τράπεηα Πειραιώσ ςε τζτοιου είδουσ 



ανακοινώςεισ και μάλιςτα βάςει μιασ «ςυμφωνίασ πλαίςιο», που οφτε ζχει 

οριςτικοποιθκεί, οφτε ζχει εγκρικεί από το Ταμείο Χρθματοπιςτωτικισ 

Στακερότθτασ, χωρίσ να δίδονται όλεσ οι απαραίτθτεσ πλθροφορίεσ και 

διευκρινιςεισ, ώςτε να γνωρίηουν οι ςυναλλαςςόμενοι επενδυτζσ τισ επιπτώςεισ 

όλων αυτών των ενεργειών ςτισ εταιρείεσ και ςτθν τιμι των μετοχών τουσ.  Επίςθσ, 

είναι όχι μόνον παράνομθ αλλά και προκλθτικι θ ζκφραςθ ότι οι μελλοντικζσ 

επενδφςεισ τθσ KKR ςτισ κυγατρικζσ του Ομίλου MIG κα απαιτοφν επίςθσ τθν 

ζγκριςθ τθσ Τράπεηασ Πειραιώσ.  Το γεγονόσ ότι μια εκ των δανειςτριών τραπεηών 

μασ αποφάςιςε να τιτλοποιιςει το χαρτοφυλάκιο τθσ που ςχετίηεται με τον Όμιλό 

μασ, εφ΄όςον πρόκειται για μια νόμιμθ και εγκεκριμζνθ από τισ αρμόδιεσ Αρχζσ 

ςυναλλαγι είναι δικαίωμά τθσ.  Το να προαναγγζλλονται, βάςει μιασ «ςυμφωνίασ-

πλαίςιο» μθ εγκεκριμζνθσ από τισ Αρχζσ, ςκοποφμενεσ διαχειριςτικζσ πράξεισ και 

επενδφςεισ ι δικεν επενδφςεισ που αφοροφν ειςθγμζνθ εταιρεία και ειςθγμζνεσ 

κυγατρικζσ τθσ εταιρείεσ χωρίσ τθν ζγκριςθ των υπολοίπων δανειςτριών Τραπεηών 

και των αρμοδίων Διοικθτικών Συμβουλίων και μετόχων των ςχετικών εταιρειών 

είναι ζνα ολίςκθμα τεραςτίου μεγζκουσ που εκκζτει τουσ υπεφκυνουσ ςτισ κατά 

νόμον ςυνζπειεσ. 

 

Κατόπιν των ανωτζρω δθμιουργείται μείηον κζμα για το οποίο πρζπει να επζμβουν 

πλζον όλεσ οι αρμόδιεσ εποπτικζσ αρχζσ, διότι είναι ςαφζσ ότι διαταράςςονται 

βίαια θ λειτουργία και θ διαπραγμάτευςθ των ειςθγμζνων ςτο ΧΑ εταιρειών μασ, 

κακώσ και οι ιςορροπίεσ και θ λειτουργία του τραπεηικοφ ςυςτιματοσ. 

 

Προφανώσ θ MIG επιφυλάςςεται παντόσ νομίμου δικαιώματόσ τθσ ζναντι παντόσ 

υπευκφνου. 


